



我市出台金融支持“亩均论英雄”改革白名单制度

本报讯 为进一步发挥金融支持“亩均论英雄”改革,实行亩均效益评价差别化金融支持政策,在征求有关金融机构意见的基础上,参照省有关政策举措,我市研究出台了《宣城市金融支持“亩均论英雄”改革白名单制度》,以市金融监管局、市经信局、市人行、宣城银保监分局四部门名义联合印发。

据悉,金融支持“亩均论英雄”改革白名单,是指依据亩均效益评价结果等信息,建立优质企业白名单,对企业信贷实行分级分类管理,为金融机构落实差别化的信贷政策提供参考依据。市亩均办会同有关部门每年将符合国家产业政策、环保政策、金融政策,无重大严重违法失信行为,上年度亩均效益评价结果为A类、B类企业,列入金融支持

“亩均论英雄”改革白名单,并推送至金融机构。
“白名单”主要运用于“亩均英雄贷”企业贷部分。根据该制度,鼓励金融机构对纳入白名单中的企业,实施差异化的信贷政策,在信用评级、贷款准入、授信额度、利率优惠、贷款期限、担保方式、还款方式等方面给予重点支持、适度倾斜。(下转第四版)

中共宣城市委主管主办 宣城日报社出版 国内统一连续出版物号CN34-0015 代号25-32 第10352期 今日4版 报训: 立言 公信 融合 创新

李中在市委专题会议上强调

突出引领性系统性操作性 高质量做好东部新城规划建设

何淳宽出席

本报讯 8月14日下午,市委召开专题会议,听取东部新城规划编制情况汇报,研究相关工作。市委书记李中主持会议,市领导何淳宽、王珏、王普,市委秘书长储德友,市政府秘书长郑华出席。

会上,宣城现代服务业产业园区管委会汇报了东部新城相关工作部署落实情况,规划编制单位分别汇报了东部新城发展规划、产业规划及核心区城市设计方案,与会人员进行了深入讨论研究。

在认真听取汇报和发言后,李中指出,建设东部新城是“百年大计”,要突出引领性、系统性和操作性,高质量做好东部新城规划工作,不断提升、完善、细化,做到发展规划、产业规划及片区设计方案“三规”联

动、相互融合。一要把当下任务和长远目标同步考虑。统筹谋划规划落地后的具体任务和未来愿景,对看得准、具备建设条件的区域先落地,条件不具备、看不准的“留白”。二要把产业建设和城区建设同步启动。围绕打造产业新城,坚持谋定而后动,统筹考虑规划、建设、招商、项目,将产业布局和城市功能同步实施,以产业支撑引领城市建设。三要把点上突破和面上推进同步实施。认清和把握好启动区与相关片区建设发展之间的点面关系,加强空间统筹、协同配套。四要把城市空间和生态空间同步融合。加强城市风貌设计,彰显宣城山水特色、文化特色、现代气派,把徽风皖韵的精神内核和要素体现在

现代建筑的外观和理念上,建设宜居宜业城市。五要把园区主动和市域联动同步推进。强化全市上下联动,发挥园区主体作用,加强谋划、积极协调,以务实的工作作风推动东部新城高质量发展。

李中强调,要强化要素保障,抓住“人、地、钱”三个关键,加快产业发展,提升城市品质,集聚城市人气;统筹考虑建设用地需求,满足城市发展需要;积极争取国家和省资金支持,坚持市场化理念和方式,引入社会资本,统一建设开发运营,实现可持续发展。

与会市领导提出具体意见建议。
市直有关部门、宣州区委主要负责和规划编制单位人员等参加会议。(本报记者 徐文宣)

我市与景域集团 举行座谈交流会

李中洪清华出席

本报讯 8月14日下午,我市与景域集团举行座谈交流会,市委书记李中,景域集团董事长洪清华及上海市安徽商会部分企业负责人出席,就深化合作进行座谈交流。市委常委、宣传部长郭金友,市委秘书长储德友及市直有关部门负责人参加。

座谈会上,李中介绍了我市旅游业及经济社会发展有关情况。他说,近年来,宣城市深度融入长三角一体化发展,经济社会发展呈现良好势头,在长三角经济格局中的地位和作用不断提升,具备加快发展的条件和基础。旅游业是关系我市未来发展的重要产业,景域集团是知名旅游企业,理念先进、实力雄厚,希望景域集团及有关企业与我开展深度合作,利用我市丰富的文旅资源,做好旅游开发、运营文章,打造高水平精品项目,并积极推进相关产业项目合作。我市将创造最好条件,全力做好服务。

洪清华和同行的企业负责人介绍了各自企业经营情况和项目合作意向。他们表示,当前宣城进入快速发展的新时期,成绩令人振奋。宣城旅游资源丰富,交通区位优势,发展前景广阔。景域集团和有关企业愿与宣城在旅游及相关产业积极开展合作,建立战略合作关系,整体谋划、分步实施,在传统景区提质升级、特色旅游度假区打造、数字化运营等方面开展一系列合作,为宣城旅游业和产业高质量发展赋能助力。(本报记者 殷北生)

全国10个 全省唯一

我市获评2023年国家 生态文明督察激励地市

本报讯 近年来,我市牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”理念,围绕生态环境质量不断改善“一条主线”,坚守生态环境安全“一个底线”,全面推进服务绿色发展、污染防治攻坚等“六项重点任务”,聚力促进我市生态环境质量持续向好。目前,我市生态环境质量保持全省前列,获评2023年国家生态文明督察激励地市(全国10个,全省唯一)。市生态环境局连续三年获评省厅综合考核优秀单位。

生态环境质量稳步改善。大气污染防治方面,截至目前我市空气质量指数3.11,在全省排名第2、长三角41个城市中排名第6;PM2.5平均浓度28.9微克/立方米、优良天数比率93.2%,分别优于目标任务6.4微克/立方米、2.3个百分点,均稳居全省第2。水污染防治方面,1-6月,我市16个国控断面总体水质达标率100%,水质优良率93.8%,均达考核要求。13个在用县级以上集中式水源地水质达标率100%。土壤污染防治方面,全市37个行政村农村环境整治任务已完工9个,51个“双60%”行政村农村生活污水治理任务已完工10个,24个乡镇政府驻地生活污水设施提质增效任务已完工5个,农村生活污水治理率提高至23%。

服务绿色发展积极作为。持续提升环评质效,强化环境要素保障,实施“即申即享”承诺制审批,助推重大项目建设提速增效。上半年全市审批环评文件347个,排名全省第3,项目总投资662.9亿元;核发排污许可证407张,排名全省第2。持续优化监管方式,将9大类共145家企业纳入环保执法正面清单管理,上半年共减少现场检查144次,开展指导帮扶57家次。运用免罚清单对11家企业作出不予处罚决定,免罚金额90.67万元。积极谋划项目,1-6月,我市生态环境治理业固定资产投资增幅71.7%。申报生态环境资金支持项目8个,总投资额3.66亿元。谋划EOD项目5个,总投资额123.05亿元。创新谋划“绿岛”项目,申报8个项目入省“绿岛”项目库,通过率100%。推进“双招双引”,建立全市节能环保50强企业库,上半年新能源和节能环保产业落地项目83个,投资金额760.5亿元,项目纳统率100%。

生态文明建设持续深入。组织广德县、郎溪县、泾县申报国家生态文明建设示范区,绩溪县申报“两山”实践创新基地。泾县、绩溪县、宁国市完成生物多样性本底调查前期准备工作,已落实调查资金,正在开展招投标相关工作。持续推进生态文明宣传教育,紧盯六五环境日、生物多样性日、全国低碳日等重要宣传节点开展形式多样的宣传活动。

生态环境安全保障有力。今年以来,我市未发生较大及以上突发环境事件,环境安全形势总体平稳。严厉打击生态环境违法行为。截至目前,全市共办理环境违法案件40件。开展生态环境损害赔偿实践,上半年启动索赔案件4起,结案5起。建立“测管联动”机制,完成33家次污染源监督性监测,督促全市1569家已发证企业开展自行监测。对9条城市内河和已完成整治的城市黑臭水体开展专项监测。上半年排查“散乱污”企业75家,完成整改56家。推动联防联控,与湖州、常州、无锡签订跨界流域突发水污染事件联防联控协议。(本报记者 刘畅)

开局之年 看项目

旌德生物医药项目:奋战在研发与生产一线

缓控释制剂项目进军“透皮给药”蓝海市场

■本报记者 蒋华/文 沈彦/图



制药车间内技术人员正调试设备进行试生产。

时至立秋,“秋老虎”威力不减,室外仍闷热难耐。旌德经开区缓控释透皮给药制剂工厂内也“热度”不降,医药科技工作者“热情”未落,依然奋战在研发与生产一线。

生物医药是旌德县重点培育的主导产业。2019年,在优质营商环境和“直达快享”的惠企政策下,总投资5.5亿元的缓控释透皮给药制剂项目落户旌德经开区。项目投资方为安徽京茗药业有限公司,是北京茗泽中和药物研究有限公司全资子公司。

该项目以缓控释透皮给药(即通过皮肤贴敷或涂抹方式给药)技术为依托,致力于生产一种能够在12-24小时内持续释放药物以达到长效作用的制剂,适用于各类疼痛症、抑郁症、高血压、尿失禁、心绞痛、充血性心力衰竭、精神分裂症、阿兹海默症(AD)等在内的多种疾病。它在降低用药不良反应的同时,又完美避开了药物口服经胃肠道及肝脏的首过效应。

“项目分两期建设,一期建有两个车间,包含缓释水凝胶贴膏、热熔胶贴片、凝胶、无菌凝胶、乳膏5条生产线。”安徽京茗药业有限公司总经理胡伟告诉记者,一期项目建筑面积约4700平方米,以符合中国、欧盟、美国GMP法规为建设标准,总投资1.7亿元,目前处于试生产阶段,有望在今年年底正式投产。正式投产后可实现年产缓释水凝胶贴膏剂、贴剂、乳膏剂、无菌凝胶剂和非无菌凝胶剂6000

万余剂,年产值可达3亿元,年税收可达2000万元。

近日,在缓控释透皮给药制剂一期项目现场,记者注意到,因药品生产企业对洁净环境规范要求,无关人员未经批准不可入内,进入GMP标准车间的生产和质量管理人员则按照洁净等级不同,头戴工作帽、佩戴口罩和手套,身着防静电无尘洁净服。

5条生产线分布在两个制药车间内,每条生产线上有3-4名技术人员正聚精会神地调试设备进行试生产;实验室里,科研人员一丝不苟地进行分析检测;监控室中,工作人员端坐在电脑前对生产药品的洁净环境状况、空调系统、纯化水与注射用水、压缩空气系统等运行情况进行数字化监控。各岗位技术人员,无惧室外高温,各司其职、各尽其责,无缝合作。

另据了解,二期项目计划投资3.8亿元以上,在一期完成的基础上扩大生产规模,建设智能化数字化生产基地,年产凝胶缓释贴膏剂、凝胶贴剂、无菌凝胶剂和乳膏剂1.5亿剂。

“透皮给药”发展潜力巨大,市场规模上万亿,已经成为继口服给药、注射给药之后的第三大给药途径,且未来很有潜力成为第一大给药途径。京茗药业团队聚焦患者用药痛苦,对提供均一、稳定、高效、最佳用药体验的透皮医药产品,进军“透皮给药”市场,成为国内和国际有影响力的透皮给药制剂平台型企业充满了自信!

新时代 新征程 新伟业

绩溪81个村(社区)与100家 非公企业完成结对共建

实施村企联盟发展项目53个,带动就业856人,预计增加村集体经济收入184万元

本报讯 今年以来,绩溪县以实施“党建工作提升年”建设为总抓手,创新开展“百企联百村(社区) 基层党组织结对共建”活动,通过组织共建、产业共育、资源共享等方式,全面提升党建引领力、区域融合力、发展推动力。截至目前,全县81个村(社区)与100家非公企业结对共建,实现结对共建全覆盖,实施村企联盟发展项目53个,带动就业856人,预计增加村集体经济收入184万元。

下好全域统筹“一盘棋”。面上抓谋划布局。由绩溪县委组织部(非公工委)牵头,制定“百企联百村(社区) 基层党组织结对共建”方案,围绕“组织共建、振兴共推、治理联抓、发展同商”四项重点内容,明确共建方式、共建领域、共建项目,做到精准施策、靶向发力。同步建立健全运转机制、激励机制,实行村企挂钩动态管理,落实优秀企业引进和落后企业退出“双向把关”,形成良性循环。线上抓精准匹配。以乡镇为单位,深入摸排各村资源特色与发展需求,掌握辖区企业规模优势与困难瓶颈,通过企业自主报名、党委把关审核、工委综合认定相关流程,找准村企双方共建切入点、利益结合点、工作着力点,排定共建村企名单,实现村与企业精准匹配。点上抓有效落实。实施“开展一场共建仪式、组织签订一份共建协议、建立一个联席会议制度、订立一个共建计划、谋划一批共建项目”的“五个一”工程,建立村企共建资源清单、需求清单、项目清单,推动乡镇、村落实

村企共建责任,促进村企共建出实效。

出好多方联动“组合拳”。党建联建添活力。积极推进区域化党建模式,推动企业党组织与农村党组织共建共享,建立村企双方交流党建工作经验机制,落实组织生活“1+5”模式,通过阵地联建、党员联管、活动联动,促进党组织同步建强,党员素质同步提升。在中国共产党成立102周年之际,祥博传热公司党支部与道遥村党总支开展“村企支部联建 助力乡村振兴”七一主题党日,进一步强化党员宗旨意识,增强党性修养。部门联动聚合力。建立健全“组织引导、村企主体、部门联动”的工作机制,各部门立足职能定位,做到具体指导到位、跟踪问效到位、攻坚克难到位,及时协调解决村企共建过程中遇到的困难问题,组织部门全程跟踪村企党建工作,自然资源部门提供土地用地政策咨询,农业部门与文旅部门加强农旅融合发展指导等,形成村企共建、部门联动的良好局面。村企联手增动力。结对村积极帮助企业协调解决征地拆迁、矛盾纠纷调解、企业用工等方面的问题,为企业发展营造良好外部环境;企业帮助结对村改善生产生活条件,优化农村产业结构,进一步拓宽村集体、农民增收渠道。

打好协作发展“攻坚战”。产业帮扶,扩大增收面。以“一企帮多村”“多企帮一村”“一企帮一村”等形式,探索农旅融合、劳务合作、股份合作等产业帮扶模式,推动乡村旅游、休闲农业、红色旅游等产业项目快速发展。(下转第四版)